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В доповіді представлені матеріали можливостей автоматизованого 

проектування групового технологічного процесу виготовлення штампованої 

поковки для деталі типу «Колесо зубчасте» програмними засобами кафедри 204. 

Програма дозволяє значно скоротити час на розрахунки параметрів поковки. На 

рис. 1 представлена екранна форма для параметризованого 3D вигляду деталі, на 

рис. 2 – екранна форма ескізу позицій поверхонь цієї деталі. 

  

Рис. 1 – Екранна форма для 

показу 3D вигляду деталі 

Рис. 2 – Екранна форма для 

показу поверхонь деталі 

 

На рис. 3 представлена одна з екранних форм програми для розрахунків 

початкового індексу. В розрахунковому модулі використовуються стандартні 

компоненти середовища, а також представлена графічна інтерпретація 

розрахунків.  

 
Рис. 3 – Екранна форма для показу розрахунків початкового індексу 
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На рис. 4 і 5 представлено екранні форми для розрахунків основних і 

додаткових припусків і допусків на лінійні розміри. 

 
Рис. 4 – Екранна форма для розрахунків основних і додаткових припусків  

на діаметральні розміри 

 
Рис. 5 – Екранна форма для розрахунків основних припусків на 

діаметральні розміри 

За результатами розрахунків основних і додаткових припусків і допусків в 

програмі додається 3D зображення поковки і штампа. В програмі ці зображення 

можна побачити в окремих формах (рис. 6, 7). 

  

Рис. 6 – Екранна форма для 

показу 3D вигляду поковки 

Рис. 7 – Екранна форма для показу 

3D вигляду штампу 

 

Далі за допомогою програмних засобів виконуються розрахунки інших 

технологічних параметрів штампованої поковки. Так, в програмі розраховуються 

вага падаючих частин, робота деформування, зусилля, тиск, питомий тиск і т.п. 

(рис. 8, 9).  
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Ці розрахунки можна використовувати для розрахунків параметрів 

оснащення, а також для наступних розрахунків напружено-деформованого стану 

в інших програмних засобах. 

  

а б 

Рис. 8 – Екранна форма для показу технологічних параметрів поковки (а) 

і регресивних залежностей (б) 

 
Рис. 9 – Екранна форма для уточненого розрахунку параметрів поковки 

 

Маючи початковий текст програми студенти виявляються не тільки 

користувачами програмних засобів, але й не мають можливість використовувати 

свої алгоритми і екранні форми для проектування того чи іншого технологічного 

процесу в рамках курсового або дипломного проекту. 
Equation Chapter (Next) Section 1 


